



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Campus Brusque
Coordenação Geral de Ensino e Comitê de Ensino

RETIFICAÇÃO nº 01 DO EDITAL Nº 04/2021 – IFC Brusque

**CADASTRO DE RESERVA DE BOLSISTA PARA AUXÍLIO ÀS ATIVIDADES DE
ENSINO DO IFC - CÂMPUS BRUSQUE**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC), *campus* Brusque, Eder Aparecido de Carvalho, junto à Coordenadora Geral de Ensino, Jéssyca Finantes do Carmo Bózio Cipriano, no uso de suas atribuições legais, RETIFICAM o Edital nº 04/2021, referente ao Cadastro de reserva de bolsista para auxílio às atividades de ensino do IFC - Câmpus Brusque, conforme segue:

1) RETIFICA-SE O ITEM 7 - DA ANÁLISE E DO JULGAMENTO

Onde se lê

7.2 Os candidatos serão selecionados a partir do histórico escolar e entrevista com os membros do Comitê de Ensino.

7.2 Caberá à Coordenação Geral de Ensino convocar o Comitê de Ensino para homologação das inscrições e sorteio dos candidatos homologados.

Leia-se:

7.1 Caberá à Coordenação Geral de Ensino organizar a homologação das inscrições juntamente com o Comitê de Ensino.

7.2 Os candidatos serão selecionados por meio do histórico escolar, a partir da média aritmética das notas de todos os componentes estudados no último ciclo avaliativo (trimestre ou semestre)

RETIFICA-SE O ITEM 8 - CRONOGRAMA

Onde se lê:

| Atividade | Data |
|--|-------------|
| Lançamento e divulgação do edital | 15/03/2021 |
| Período para a submissão das propostas | 16/04/2021 |
| Divulgação da homologação das inscrições e resultados preliminares | 20/04/2021 |



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - Campus Brusque
Coordenação Geral de Ensino e Comitê de Ensino

| | |
|--|--------------------------|
| Recurso do Resultado preliminar | 21/04/2021 |
| Prazo para recurso | 22/04/2021 |
| Divulgação dos resultados finais | 27/04/2021 |
| Vigência dos planos de trabalhos e período de duração das bolsas | 01/05/2021 a 31/01/2021 |
| Envio dos dados e documentos dos Bolsistas | 03/05/2021* |
| Envio dos atestes mensais para pagamento | até o dia 25 de cada mês |
| Prestação de contas e envio do Relatório Anual | até 04/03/2022 |

*O não envio dos documentos até a data indicada pode acarretar a implantação da bolsa apenas no mês subsequente.

Leia-se:

| Atividade | Data |
|--|--------------------------|
| Lançamento e divulgação do edital | 15/03/2021 |
| Período para a submissão das propostas | 16/04/2021 |
| Divulgação da homologação das inscrições | 20/04/2021 |
| Divulgação dos resultados preliminares | 26/04/2021 |
| Prazo para interposição de recurso | 27/04/2021 |
| Divulgação dos resultados finais | 30/04/2021 |
| Vigência dos planos de trabalhos e período de duração das bolsas | 01/05/2021 a 31/01/2021 |
| Envio dos dados e documentos do(s) bolsista(s) | 10/05/2021* |
| Envio dos atestes mensais para pagamento | até o dia 25 de cada mês |
| Prestação de contas e envio do Relatório Anual | até 04/03/2022 |

*O não envio dos documentos até a data indicada pode acarretar a implantação da bolsa apenas no mês subsequente.



Emitido em 19/04/2021

RETIFICAÇÃO Nº 1/2021 - CGE/BRUSQU (11.01.13.10)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 19/04/2021 19:20)

EDER APARECIDO DE CARVALHO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/BRUS (11.01.13.01)

Matrícula: 1066751

(Assinado digitalmente em 19/04/2021 18:48)

JESSYCA FINANTES DO CARMO BOZIO CIPRIANO

COORDENADOR - TITULAR

CGE/BRUSQU (11.01.13.10)

Matrícula: 2323227

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2021**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **19/04/2021** e o código de verificação: **6c9349e34a**